

**POLITICA ÎN DOMENIUL****CALITĂȚII – MEDIULUI – SECURITĂȚII INFORMAȚIEI**

Politica **S.C. COMBRIDGE S.R.L.** este de a menține și îmbunătăți continuu un sistem de management integrat în domeniul calității – mediului - securității informației aplicabil activităților pe care le desfășoară în domeniul furnizării produselor și serviciilor de telecomunicații și IT, cu scopul de a menține și îmbunătăți nivelul competițional, cash flow-ul, profitabilitatea, respectarea cerințelor legale și imaginea comercială pozitivă a organizației precum și o continuă creștere a satisfacției clienților interni și externi.

Sistemul de management integrat al organizației a fost dezvoltat în baza evaluării riscurilor pentru afacere, securitatea informației și a aspectelor de mediu, evaluări în care au fost implicate cele mai bune practici și metode cunoscute ca și experiența organizației în sfera securității informației și protecției mediului.

Suntem preocupați pentru îmbunătățirea continuă a performanței globale a societății, a performanței de mediu și de securitatea informației prin monitorizarea, controlul și diminuarea aspectelor semnificative de mediu identificate și a riscurilor substanțiale identificate pentru securitatea informației.

De asemenea ne angajăm :

- să realizăm creșterea satisfacției clienților noștri prin furnizarea de servicii de calitate realizate și în contextul protejării mediului înconjurător
- să diminuăm orice impact negativ semnificativ asupra factorilor de mediu, generat de activitățile noastre, prin adoptarea unui comportament preventiv față de poluare
- să asigurăm confidențialitatea, securitatea, disponibilitatea și păstrarea tuturor informațiilor vizând resursele organizației în scopul asigurării continuității proceselor afacerii
- să îmbunătățim continuu performanțele sistemului de management integrat implementat

Pentru menținerea și dezvoltarea Sistemului de Management Integrat ne obligăm să alocăm resursele materiale și umane necesare. Conducerea se așteaptă ca toți angajații organizației să înțeleagă și să respecte politica și procedurile sistemului de management integrat.

Managementul de la cel mai înalt nivel a aprobat prezenta politică și s-a angajat să analizeze adecvanța sa în cadrul analizelor efectuate de management.

Prezenta declarație de politică se difuzează la toate nivelurile și se comunică fiecărui angajat și terțelor părți relevante pentru a se asigura cunoașterea și înțelegerea obiectivelor, responsabilităților legale și angajamentului nostru pentru menținerea și îmbunătățirea continuă a eficacității sistemului de management.

**15.01.2018**

**DIRECTOR GENERAL**

